

# KÚPNA ZMLUVA č. 36/2018

o dodávke tovaru,

uzavretá podľa Obchodného Zákonníka č. 513/1991 medzi:

Obchodné meno : **ALLINMARKET, s.r.o.**  
Sídlo : Michalská 18, 060 01 Kežmarok  
V zastúpení štatutárneho orgánu : Vladimír Majerčák  
Oprávnený rokovať vo veciach : Mgr. Kristián Majerčák  
technických a zmluvných :  
Bankové spojenie : ČSOB, a.s.  
Číslo účtu : SK5875000000004025296854  
IČO : 51 238 365  
DIČ : 2120637794  
IČ DPH : SK2120637794  
Tel. : +421948400349

(ďalej len „predávajúci“)

a

Obchodné meno : **Centrum sociálnych služieb Kežmarok**  
Sídlo : Pod lesom 6, 060 01 Kežmarok  
IČO : 17149975  
DIČ : 2020703509  
Bankové spojenie : Štátna pokladnica  
Číslo účtu : SK 31 8180 0000 0070 0051 3385  
Zastúpený : Mgr. Daniela Pichnarčíková, riaditeľka CSS

(ďalej len „kupujúci“)

## I. Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je dodávka potravinárskeho tovaru v sortimentnej skupine (CPV): 15800000-6 Rôzne potravinárske výrobky.

## II. Objednávky

Predávajúci sa zaväzuje dodať v dohodnutom rozsahu a v lehotách na to určených touto zmluvou tovar na základe objednávky (ústne, písomne, telefonicky) podľa požiadaviek kupujúceho na základe aktuálnej ponuky a podľa aktuálne platného cenníka, s ktorým je kupujúci oboznámený.

Miestom prevzatia tovaru je: Centrum sociálnych služieb Kežmarok, Pod lesom 6, Kežmarok a prevádzka Domov sociálnych služieb v Ľubici, Generála Svobodu 139, 059 71 Ľubica.

Predávajúci splní svoju povinnosť dodať tovar tým, že na dohodnutom mieste u kupujúceho zodpovedný pracovník prevezme dodaný tovar spolu s príslušnými dokladmi (dodací list) s určením druhu, množstva a ceny tovaru. Predávajúci sa zaväzuje dodať tovar do termínu určeného na objednávke a zároveň sa zaväzuje dodať ho zabalený na prepravu spôsobom obvyklým pre takéto tovar v obchodnom styku. Dopravu tovaru zabezpečuje predávajúci na vlastné náklady a nebezpečenstvo do miesta plnenia.

### **III. Cena tovaru**

Cena dodávaného tovaru je stanovená dohodou zmluvných strán na vybraný sortiment.

V prípade návrhu na zmenu ceny sa zmluvné strany zaväzujú k vzájomnej súčinnosti a to tak, že návrh jednej zmluvnej strany bude doručený druhej zmluvnej strane 5 dní pred navrhovaným dňom zmeny a druhá strana sa vyjadrí k návrhu najneskôr 2 pracovné dni pred navrhovaným dňom zmeny ceny.

Zmluvné strany sa dohodli, že predávajúci bude vopred informovať kupujúceho o pripravovaných prebiehajúcich alebo iných akciách so zvýhodnenými cenami na tovar podľa tejto kúpnej zmluvy.

### **IV. Kvalita**

Kvalita výrobkov musí zodpovedať normám, podľa ktorých sa jednotlivé výrobky vyrábajú, skladajú a distribuujú. Vady, ktoré sa podľa svojej povahy považujú za zjavné a zistiteľné vonkajšou kvalitou pri preberaní tovaru sú najmä:

- množstvom a kvalitatívne vyplývajúce z poškodených vonkajších obalov a ich počtu,
- nesúlad medzi údajmi dodacieho listu, označením a množstvom tovaru na obaloch.

V prípade oprávnenej reklamácie má kupujúci nárok na výmenu tovaru za bezchybný na náklady predávajúceho. Kupujúci je povinný reklamovať nekvalitu a prípadné iné reklamačné dôvody písomnou formou v dvoch rovnopisoch s určením po jednom pre každú zmluvnú stranu. V reklamácii musí byť uvedený dátum výroby, dátum dodávky. K uplatneniu reklamácie sa predávajúci zaväzuje vyjadriť písomne do 15 dní odo dňa doručenia písomnej reklamácie.

### **V. Kúpna cena, platobné a fakturačné vzťahy**

Platba za dodaný tovar bude kupujúcim uhrádzaná na základe vystavenej faktúry. Podmienky fakturovania sa budú riadiť všeobecnými právnymi normami upravujúcimi platobný styk. Splatnosť faktúry je určená na 14 dní. V prípade, že kupujúci uhradí fakturovanú kúpnu cenu po lehote splatnosti faktúry, si predávajúci môže účtovať zmluvnú pokutu vo výške 0,05% z dlžnej sumy za každý deň omeškania.

### **VI. Doba plnenia**

Zmluva o dodaní a odbere tovaru uzavretá medzi predávajúcim a kupujúcim sa uzatvára na dobu určitú od 1.1.2019 do 31.12.2019 s tým, že každá zo zmluvných strán môže zmluvu vypovedať v lehote 1 mesiac odo dňa, keď jedna zo strán doručí písomne druhej strane výpoveď. Lehota začne plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená.

### **VII. Osobitné dojednania**

1. Zmluvné strany sa dohodli na týchto bonusoch za dodávky potravinárskeho tovaru v sortimentnej skupine (CPV): 15800000-6 Rôzne potravinárske výrobky.

- Predávajúci poskytne Kupujúcemu štvrtročne finančný bonus vo výške 4% z obratu zaplatených faktúr. Základom pre výpočet finančného bonusu budú faktúry zaplatené Kupujúcim v danom období a obrat z týchto faktúr (objem bez DPH). Predávajúci uhradí finančný bonus na účet Kupujúceho číslo: SK02 8180 0000 0070 0051 3422. Finančný bonus je určený pre prijímateľov Centra sociálnych služieb v Kežmarku.

- Predávajúci poskytne Kupujúcemu tovarový bonus vo výške 2% z obratu zaplatených faktúr za obdobie podľa potreby Kupujúceho určeného vzájomnou dohodou zmluvných strán. Základom pre výpočet tovarového bonusu budú faktúry zaplatené Kupujúcim za dané obdobie a obrat z týchto faktúr (objem bez DPH). Takto dosiahnutý tovarový bonus sa zaväzuje Predávajúci poskytnúť Kupujúcemu formou bezplatného dodania tovaru Predávajúceho podľa vzájomnej dohody zmluvných strán.

2. Zmluvné strany sa dohodli, že Predávajúci môže do základu určeného pre výpočet bonusu

podľa tejto zmluvy nezahrnúť faktúry, ktoré Kupujúci neuhradil v lehote splatnosti.

3. Zmluvné strany pre svoje potreby vzájomne prehlasujú, že predmetná zmluva neobsahuje pre žiadnu zo zmluvných strán neprimerané podmienky v obchodných vzťahoch. Kupujúci je konečným spotrebiteľom a tovar nenadobúda za účelom jeho ďalšieho predaja. Z tohto dôvodu plnenia poskytnuté Predávajúcim Kupujúcemu nie sú v rozpore so zákonom o neprimeraných podmienkach v obchodných vzťahoch, ktorých predmetom sú potraviny (zákon č. 362/2012 Z.Z. o neprimeraných podmienkach v obchodných vzťahoch, ktorých predmetom sú potraviny).

### VIII. Záverečné ustanovenia

Táto zmluva môže byť zmenená alebo doplnená výhradne po dohode zmluvných strán a to písomnou formou prostredníctvom dodatkov.

Zmluvné strany si zmluvu prečítali, jej textu porozumeli a na znak súhlasu ju potvrdzujú svojim podpisom.

Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých každá zo zmluvných strán obdrží jeden rovnopis.

V Kežmarku

Za predávajúceho:

**ALLINMARKET, s.r.o.**  
Michalská 18, 060 01 Kežmarok  
IČO: 51 238 365  
IČ DPH: SK2120637794 ③

Za kupujúceho:



Centrum sociálnych služieb  
Kežmarok  
Pod lesom 6, 060 01 Kežmarok  
IČO: 17149975  
DIČ: 2020703509